

**PE Nº 009/2020  
ESCLARECIMENTO I**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

**PERGUNTA 1: Qual o prazo para renovação/substituição dos veículos?**

**RESPOSTA 1:** O contrato terá vigência de 12 meses, podendo ser renovado por 60 meses. Caso o contrato seja renovado, a renovação/substituição dos veículos ocorrerá quando necessário em caso de desgaste do automóvel que comprometa seu rendimento e funcionamento, conforme especificações previstas no Edital.

**PERGUNTA 2: Cabe a quem a responsabilidades da despesa com combustível?**

**RESPOSTA 2:** Do Banco, a empresa contratada caberá a disponibilização dos veículos, conforme especificação do Edital.

**PERGUNTA 3: Qual será a quilometragem estimada rodada por veículo no mês?**

**RESPOSTA 3:** Para os itens de 01 e 02 considerar 4.000 km/mês, cada veículo. Para item 03 considerar 10.000 km/mês, cada veículo.

Claudia Miranda  
Pregoeira